

RJEČNIK EPOHE

Pile Sead ALIĆ / www.seadalic.com



VIŠE O TOME NA www.vijesti.hr

U prijevodu: gledate i gledat ćete oglase u našem informativnom programu, ali ne propustite ništa i naše oglase na mreži. Svake dvije minute skrenut ćemo vam pozornost na to jer imamo sjajnu mogućnost u našoj informativnoj televizijskoj emisiji reklamirati naše oglase na našoj web stranici.

I o tome gledajte i čitajte više na našoj web stranici.

Uostalom sve je reklama.

Više o tome na www.seadalic.com.

MOBITEL

Staklena perla za urođenike u koju se može govoriti a da netko drugi nečuje daleko to što se govori – može i čuti. Ovo čudo za sve nas urođenike služi zato da nam netko uzme novce zato što govorimo.

Inače taj stroj koji govori može se od vještih trgovaca dobiti i besplatno (uz obvezu da ga kasnije dovoljnom količinom blebetanja otplatimo plaćajući svaku izgovorenu riječ.

Skupo nam naplaćujući vibracije i valove koji prenose naše glasove, vješti trgovci stekli su bogatstva od kojih dio ulažu u oglasne kampanje kojim nas uče kako trebamo još više govoriti u tu staklenu perlu.

Tako riječ mobitel zapravo znači to da ćemo platiti svaku svoju izgovorenu riječ.

BOŽIĆ

U neka stara vremena Božić je bio riječ sakralnog značenja. To je bilo u ona vremena dok se još vjerovalo (deklarativno u Partiju, potajno u Boga) Božić je označavao trenutak kada su oni deklarativni mogli prijeći u potajne, a oni potajni kada su mogli javno pokazati što rade u ona vremena za koja nitko nije znao što oni tada rade.

Danas je Božić oznaka za vremensko razdoblje (iz godine u godinu sve veće i veće) kada se troši sve ono što je ostalo nakon otplata kredita, plaćanja poreza, harača vodoopskrbe i drugih gradskih udruženih lešinara. To je vrijeme blagodati kada već kupnjom i darivanjem možemo dokazati svoju vjeru.

Vjera je to da imamo slobodu kupiti sve što simbolizira ono u što smo mogli vjerovati.

REKET

Seedstvo pobune gladijatora. Oznaka za proces koji započinje oslanjanjem na nezdravo tkivo u organizmu, a završava plaćanjem penala istom tom tkivu. Reket uglavnom provode prepoznatljive stanice spermatozoida obrinanih glava skrivenih iza velikih crnih naočala. Riječ je u pravilu o vrlo jakim spermatozoidima koji u procesu oplodnje znaju prvi doći na mjesto radnje.

I dok njihove žrtve naplaćuju blizinu vladajućoj nomenklaturi, spermatozoidi-gladijatori naplaćuju svoju izvršnu ulogu u lakom stjecanju bogatstva svojih bivših bossova i sadašnjih žrtava.

Oni „pošteno“ (iznudom) uzimaju od onih koji su stjecali nepošteno (ali u okvirima zakonskih rupa). ☹